(@ puvha

Asennusohje

25.10.2018

T250026 (1/21)

91
Kokoonpanoaika ko

dsuositus
10/2hl16 +3

erra

1
&) (3] [+

2380 mm 2910 mm 4490 mm

[ _i_ RI
| J
rva-alu

2

Maksimi Tu
putoamiskorkeus 43.5m
1450 mm

© 2017 Puuha Group Oy



1250026 (2/21)

25.10.2018

Asennusohje

(@) puvha

Ao dnoig eynnd /10zZ G,

7360

el )

1430

o
o
o
AN

]

09€.

370

- 029’

. 0zse -

740

© . 3300

“1100-

“as00

004} -




(©) puuha

Asennusohje

25.10.2018

1250026 (3/21)

4490

3720

855

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puvha

Asennusohje

25.10.2018

T250026 (4/21)

1.
1680x90x90

2.
2275x90x90

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puvha

(5/21)

Asennusohje
ME-00087 | 8 | [M00059 |1o PU-00102 | 4 | [M00083 | 8 | [M00151 | 2 | |Pu-00054 | 2| [moo163 | 2 | [ME100-01 | 2 | [MooOOOB 1
Ty | / / //;, 4
-~ \ Y 4
g g ‘
M00167 | 8 | [Moo164 | 2 | [Mo0060 | 2 | [Moo140 | 8 | [Moo157 | 8 | [M00152 | 1 | {PU-00020 | 4 | |mo00205 | 1| |mo0206 | 2
//"/ ,‘//J /
r & 4 / / =
g g g g
M00232 | 1 | |mM00203 | 1
—4 /
el g

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puvha

Asennusohje

25.10.2018

T250026 (6/21)

up Oy



(@ puuha

T250026 (7/21)

Asennusohje 25.10.2018
-
? < B
| °
.. S 2
B L L |

© 2017 Puuha Group Oy



PUUING

Asennusohje

(8/21)

Maa-ankkurin asennus

Maavara 100 mm

Kerroksen paksuus
riippuu
putoamiskorkeudesta
ja turva-alustan
ominaisuuksista.

Hyvin tiivistetty
maa-aines esim. murske
(0-32mm, 0-64mm)

Terdsjaloille kaivetaan

o
o
i
,,,,,,,, T e I
,,,,,,,, 4 - - __ - - - - 1TV Y0V Ve e -
] ]
T T
- e
,,,,,,,, e e
| |
,,,,,,,, %,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,%,,,,,,,,,,
,,,,,,,, - |
,,,,,,,, 4 _____ 4+ | - __________1__________
,,,,,,,, %,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,%,,,,,,,,,,
,,,,,,,, g g g
|
| |
| b
| A< & & AL |
I3 B> < <
3 N S ~ A AN Q
P PN o N o
A 9 o < Py > ™M
! > > 4 < | a 4 A
> | ~ ! £
k) Fas
L D an b ~ o % ° N
o v ba [ >
o >l 4 A | A
IS A ~ AN < o a | a “a
b ‘ IS b - DA ‘ v .
b > <« ap 2 I
N } s & ﬁ @ > < o b <
o - = = = N
A s ‘<‘ o > 5 o4 b, ob
|
500 !
|

kuoppa
500mm x 500mm x 700mm

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@U@h@] Asennusohje (9/21)

Maa-ankkurin asennus

I
< RU-00007

RST 6X80
RU-00005— ,~RU-00012
M8 Nylock \ / RST 8X16
/ ~—RU-00009

" RST 8X25

:

M00083
ME-00087

© 2017 Puuha Group Oy



@ pUUNE Asennusohje (10/21)

Tasopuun asentaminen

-‘ l o
B I— gg %
/ ’ «%I g %L,
/ l)

\Q@

]

-

MO00140, M00205, M00203 A A _ L

up Oy




(11/21)

Asennusohje

(D puuha

Tasopuun asentaminen

AQ dnoug) eynnd /102 @

MO00140, M00203, M00205




(D puuha

Asennusohje

(12/21)

Lattiavanerin asentaminen

RU-00010

4,5X6 RST TX25
-\\_\_\\

B
®| | &

RU-00006

5X60 TX20 RST CUT

Kaytettava
esiporausta

MO00164
MO00060

Kiinnikerimat 4 kpl
asennetaan niin etta
riman ja tasopuun
yldpintojen erotus on

18 mm.

© 2017 Puuha Group Oy



@ pUUNE Asennusohje (13/21)

Rampin asentaminen

a
e
// g,ﬁ T jimi =
g —j
sioruuvi Levedkanta RST//// / /ﬂ
/ /
/ / . = G B
/ g / '/ ‘ F =\ — b I
L
/ S/ _ P
- b —1 —
/ S/ - ST L +F ‘ 3
// Vs | P - - 1 /PN(/ Q
/ / /// //’//// o q | =1 8
/ g - T S I | 313 2o
/ // ‘ ////// = < | N (19) uC;
e - = <f
/ | 7 e o 3
/ ‘ — [T} 3 &
S/ Ll % 2 S -
// // /x// /\ o _
- y, N
/ a5GRSTTIOS Vavs N TS / i
// /7 Y p 7‘\¥ Esiporaus asentaessa! \\\\\\\
/ / /// / ™ \\
/ ~/
4 BT M8X60 Kuusiop st
0 N\ MB8X60 Kuusiopul /
/ / —

M00203, M00206, M00232

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@@@h@] Asennusohje

(14/21)

Rampin as entaminen

M5X60 Kuusiokoloruuvi
RST CUT TX20

M8X16
Aluslevy RST

RU-00015 MU071
RST 6X70 Peitehattu

M00203, M00232

M00206

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@@@h@] Asennusohje

(15/21)

Livu'un asentaminen

Korkea liuku
MOOO06, MO0O163, MOO151, PU-00054
Matala liuku
MOO152, MOO151, MO0O163, PU-00074

Muista tarkistaa
kumpaan sivuun liuku
asennetaan.

© 2017 Puuha Group Oy



@ pUUNE Asennusohje (16/21)

Livu'un asentaminen

RU-00015 S
6X60/36
TX25 RST

1 . MOO151 2 . Tolppien sisdpintojen vali 645 mm.

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@@@h@] Asennusohje

(17/21)

Livu'un asentaminen

RU-00009 —
RST 8X25

RU-00012 —__
RST 8X16

RU-00015 —— >
RST 6X60 %\/

RU-00005 RST
M8 Nylock

3 MOO163. HPL-elementin asennuskorkeus 70
e mm tasosta. Kaytd asennus palikkaa.

RU-00043 8X25

RST Aluslevy
RU-00039 M8
Nylock mutteri
RST
4 MOOO06

@2017 Putha-Gro oy



Asennusohje

PUUING

18/21

Liu'un asentaminen

——————— N - — — — — — — — — — — — — —_p p7_— — — — — — —
777777777 ——eeeeee
————————— N=————— — — — — — — — — J- — — — — — — — —
————————— SN — — — — — — — §— — — — — — — — —
777777777 =5 — — — — — — — — — — — — Jr— — — — — — — — —
—————————— - — — — — — — — — — — - _— — — — — — — —

Kerroksen paksuus ~ E—— — — — — — — — - — — — — gt — — — — —
., - — — — — — — — — — — — rF_ —— — — — — —
ripppu 00 — ——
7777777777 N — — — — — — — - — — — — — — — — —

putoamiskorkeudesta ja

turva-alustan

ominaisuuksista

590

Hyvin tiivistetty :
maa-aines. Esim. L . T B\ TR 7 T JfT . . T
murske. AR v e o v . o vy R "
. o= s M a 5 v s o v A B
(0-32, 0-64) T N\ R . R .
) . [ a v 5 T, a M ay . - q " T,
. : f . .
w9 ? + -W. a N " Bl ww v " Vq . v
o < " a e v < Q@ ® v
IR al v a N b J i N a7t
97 ~r v v
v N I < 6 @ Iy 9
. . [ v o ag . - s . s o - < .
. X o T a S 9 T e T v a o
Liv'un maa-ankkurille | W T T [ . . AR . s
. . E .
kaivetaan véhint&én . v <0, T ST . 2 K Y P
- . . # B , Bl 5 = v < Toa
600 mm syvéd kuoppa. . . LI . . " . v . T e T ° '
. . o . .

© 2017 Puuha Group Oy



@ pUUNE Asennusohje (19/21)

Livu'un asentaminen

5X35 RST ]

RU-00038 4
6X40 ‘ ®

6 MOO151

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puvha

Asennusohje

(20/21)

Turvakaiteiden sekd tankojen
asentaminen

/' RST 6X60

~RU-00015

MO00157
MO00126
MO00167

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@@@h@] Asennusohje

(21/21)

Tolpanhatun kiinnittdminen

M6X60/36 TX25 RST

@ MU-00010
)

MU-00011

MO00059

© 2017 Puuha Group Oy



